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Message

ПОВІДОМЛЕННЯ

До відома головних координаторів регіональних реєстрів
	(керівникам	регіональних	осередків	Національного	ниркового	фонду	

України)	та	всіх	бажаючих	стати	членами	фонду.

 До 25.02.2018 р. просимо здійснити перереєстрацію членів  
Національного ниркового фонду України.

Членство	у	Національному	нирковому	фонді	України	надасть	Вам	змогу	
безкоштовно	друкувати	статті	в	«Українському	журналі	нефрології	та	діалізу»	
і	отримувати	його	протягом	року,	мати	50%	знижку	при	оплаті	реєстраційних	
внесків	на	будь-які	заходи,	що	проводитимуться	у	2018	році	за	участю	фонду.

 Реквізити Фонду:

	ЗАТ	КБ	«Приват	Банк»	філія	«Розрахунковий	центр»

Р/р	№	26000060402072	

МФО	320649	

Єдрпоу	26476541

	Добровільні	членські	внески	(300 грн.)	просимо	перерахувати	на	рахунок	
фонду.	 Крім	 цього	 одночасно	 надайте	 списки	 членів	 регіональних	 філій	
Фонду,	вказавши	П.І.Б.	та	домашню	адресу	(обов’язково	вказати	поштовий	
індекс)	і	контактний	телефон	до	відділу	науково-організаційної	роботи:	

Адреса: 

04050,	м.	Київ,	вул.	Дегтярівська	17-В.	

	Національний	нирковий	фонд	України	

Контакти: 

Зав.	відділу	науково-організаційної	роботи	
Козлюк Надія Іванівна	E-mail:	org-metod@inephrology.kiev.ua)	

Кравченко Лариса Василівна	 (044)	225-93-77;	

	 тел/факс	(044)	225-93-87		
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Шановні  колеги!

Маємо честь запросити Вас прийняти участь у конференції,	 присвяченій	
Всесвітньому	Дню	нирки.	

Всесвітній	день	нирки	відзначається	щорічно	з	2006	року	з	ініціативи	Міжнародного	
товариства	 нефрологів	 та	 Міжнародного	 співтовариства	 нефрологічних	 федерацій	 і	 є	
можливістю	підвищити	інформованість		політиків,	лікарів,	громадських	діячів	і	населення	
про	 небезпеку,	 яку	 несуть	 захворювання	 нирок,	 та	 про	 проблеми	 людей,	 які	 живуть	 з	
ними.	

У	 2019	 році	 Всесвітній	 день	 нирки	 	 буде	 проводитися	 в	 Україні	 	 дев’ятий	 раз	 під	
девізом	«здорові	нирки	для	кожного	скрізь»	(«Kidney	health	for	everyone	for	everywhere»).	

Конференція,	присвячена	Всесвітньому	Дню	нирки,	розпочне	роботу	о	10.00	годині	
14	березня	2019	року	у	м.	Києві,	вул.	Підвисоцького	4Б	-	конференц-зал	ДКЛ	№7.				

Основні	проблеми,	які	будуть	висвітлені	під	час	проведення	конференції:

1.	 Епідеміологія	уражень	нирок	у	дорослих	та	дітей	в	Україні.

2.	 Фактори	 ризику	 прогресування	 ХХН	 та	 способи	 її	 сповільнення	 у	 дорослих	 та	
дітей.

3.	 Кардіо-васкулярні	ускладнення	у	хворих	на	ХХН:	структура,	частота,	наслідки,	
профілактика.

4.	 Проблема	НЗТ	у	людей	похилого	віку.

Запрошуємо	 прийняти	 участь	 у	 конференції	 лікарів	 зі	 спеціальності	 «нефрологія»,	
«кардіологія»,	 «ендокринологія»,	 «терапія»,	 «сімейна	 медицина»,	 «педіатрія»,	 «дитяча	
нефрологія»	та	фахівців	з	трансплантації	нирки,	завідувачів	кафедр	та	викладачів	вищих	
медичних	навчальних	закладів	ІІІ-ІV	рівнів	акредитації	та	закладів	післядипломної	освіти,	
діяльність	яких	пов’язана	з	питаннями	нефрології	та	дитячої	нефрології.		

У	разі	необхідності	отримання	персонального	запрошення	звертайтесь,	будь	ласка,	за	
телефоном	+38	044	225	93	86	Козлюк	Надія	Іванівна	або	на	е-mail:org-metod@inephrology.
kiev.ua

З	повагою,	
Президент	Української	асоціації	нефрологів			
та			фахівців	з	транспалантації			нирки	 М.Колесник	


	_GoBack
	Н. Степанова1, О. Бурдейна1, В. Дріянська1, О. Аблогіна2
	Лептин сироватки як предиктор адекватності перитонеального діалізу: одноцентрове проспективне, поздовжнє дослідження

	В.Є. Дріянська1, О.П. Петрина1,2, М.Б. Величко1, Ф.З. Гайсенюк3, Г.М. Драннік2
	Особливості фенотипів пацієнтів з пієло- та гломерулонефритом
за аналізом розподілу HLA 

	І.О. Дудар1, А.Ю. Шимова2, І.М. Шіфріс1, М.О. Маласаєв2
	Фактори, асоційовані з нутриційним статусом хворих на хронічну 
хворобу нирок VД стадії, які лікуються постійним амбулаторним перитонеальним діалізом 

	Л.О. Зуб, С.В. Роборчук 
	Порівняльна характеристика впливу протизапальної терапії на рівень ростових факторів крові та сечі у хворих на ревматоїдний артрит 

	О.Б. Кучменко1,2,3, Л.С. Мхітарян1,2, І.Н. Євстратова1, О.О.  Матова1,  В.С. Васильченко3
	Можливість використання цитруліну як нового біохімічного маркеру оцінки стану нирок у пацієнтів з серцево-судинною патологією 

	Законь К. М., Романова В. В., Твердохліб Х. Л.
	Частота порушення функції нирок та її вплив на результати лікування кардіохірургічних пацієнтів

	М.О. Колесник
	Гіперурикемія – причина хронічної хвороби нирок, компенсаторний механізм, випадковість, наслідок чи паралельно існуючий феномен?


